
   1 
 

ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 

COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 27.11.2025 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 27.11.2025. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 93  din  21.11.2025. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1400 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este domnul  consilier local Vulpe Adrian. 
Participă la şedinţă: primarul comunei Seimeni, domnul Șerban Mitică,  

doamna Ciorbaru Maria Isabela – secretarul general al comunei Seimeni și domnul 
Gelețu Bogdan Cătălin – inspector asistent în cadrul Compartimentului 
Contabilitate. 

Potrivit art. 137, alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ, ședințele Consiliului local Seimeni se 
desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție. La ședința de 
astăzi participă 11 consilieri locali din totalul de 11 în funcție. În aceste condiții, 
ședința este statutară, legal constituită și s-au respectat prevederile legale privind 
convocarea consilierilor. 

Doamna secretar general supune la vot: 
 procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.10.2025, se votează cu 10 
voturi ,,pentru” . 

Proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi îndeplinesc condițiile 
prevăzute de articolul 136, aliniat 8 și pot fi supuse dezbaterii în ședința 
Consiliului local de astăzi. 

Informează, dacă pe ordinea de zi au cunoștință că se află proiecte de 
hotărâri iar dumnealor, în calitate de ales local se află în conflict de interese, au 
obligația să se abțină de la adoptarea actului administrativ în cauză.  

Au obligația, conform regulamentului de organizare și funcționare și 
articolului 228 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ să anunțe la 
începutul ședinței Consiliului local interesul personal pe care îl au în adoptarea 
hotărârii respective. 

În conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot proiectul ordinii de zi, ordinea de zi care cuprinde: 

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 

1. Privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2025 

Initiator: primar Șerban Mitică 
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2. Privind aprobarea oferirii de pachete pentru  preșcolarii, școlarii și 
colindători (ansambluri școlare și de tineret)  din comuna Seimeni, judeţul 
Constanţa, cu ocazia sărbătorilor de Iarnă 

Initiator: primar Șerban Mitică 

3. Privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public 
Apă Seimeni pentru anul 2025 

Initiator: primar Șerban Mitică 

4. Privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Seimeni a unui 
imobil-teren 

Initiator: primar Șerban Mitică 
II . DIVERSE  

 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
 Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 
 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2025. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, proiectul de hotărâre, în 
forma propusă este adoptat cu 10 voturi ,,pentru”  din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 

2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind 
aprobarea oferirii de pachete pentru  preșcolarii, școlarii și colindători 
(ansambluri școlare și de tineret)  din comuna Seimeni, judeţul Constanţa, cu 
ocazia sărbătorilor de Iarnă. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“, din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 
  

3. Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind 
rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public Apă 
Seimeni pentru anul 2025. 
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 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, 
precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de specialitate.   
 Domnul consilier Blaj Lucian: de ce vine cu chitanța în luna noiembrie dar pe 
chitanță apare luna septembrie? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: sunt cu 2 luni în urmă; 
 Domnul consilier local Iordache Marian intră în sala de ședință la ora 14.07. 
 Domnul consilier local Blaj Lucian: îmi cer dacă sunt la zi cu plata la apă, 
când vând un teren; 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“, din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri în funcţie. 
 
4. Proiectul de hotărâre nr. 4 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind atestarea 
apartenenţei la domeniul privat al comunei Seimeni a unui imobil-teren. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“, din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri în funcţie. 
 

II. DIVERSE 
Doamna secretar general aduce la cunoștință consiliului local următoarele: 

-  cererea domnului Cristal Alexandru prin care solicită  cumpărarea sau 
concesionarea unui teren de 500 mp în intravilanul localității Seimeni; 
 Domnul consilier local Blaj Lucian: la ce rezultat s-a ajuns cu preotul? 
 Domnul primar: va aștepta până când se aprobă bani pentru băieți; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: ar putea să mai aștepte puțin până 
când se ridică; 
 Domnul primar: i-am data cheia dar l-am rugat să nu de-a nimic afară; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: dar asta a fost și discuția; 
 Domnul consilier local Blaj Lucian: situația de la stadion, când începeți, ce 
veți face? 
 Domnul primar: ieri am fost acolo cu domnul vice. Urgență acum este să 
facem baracă pentu băieții. Dacă ne dă Consiliul Județean bani, facem și 
acoperișul. 
 Domnul consilier local Vulpe Adrian: un stâlp la nea Matei, s-a lăsat 
pământul; 
 Domnul consilier local Buzoianu Gheorghe: chiar și în Gura Văi; 
 Domnul consilier local Sinescu Constantin: dacă se poate face ceva și pe 
Gura Movilei; 
 Domnul primar: vom pune niște piatră; 
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 Domnul consilier local Blaj Lucian: la iluminat public, am o salcie  și face 
scânteie; 
 Domnul viceprimar: în jur de 15 decembrie vom face o reevaluare și... 
 Domnul consilier local Iordache Marian: comisia de inventariere... 
 Domnul consilier local Blaj Lucian: nu s-a discutat să facă parte și un 
consilier local? 
 Domnul primar: este atribuția primarului; 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 

 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                 SECRETAR general, 
                        Adrian VULPE                                                        Maria -Isabela CIORBARU  


